
Descubre la primera central integrada para pisos
Discover the first integrated central vacuum for apartments

Découvrez la première centrale intégrée pour les appartements
Entdecken Sie den ersten integriertenZentralstaubsauger für Appartements





Integravac is SACH ‘s revolutionary new central 
vacuum unit for flats and apartments. Installed either 
underneath or inside a kitchen cabinet or on the wall 
of a utility room, dust is collected in an easily 
accessible dust bag located inside Integravac’s 
drawer compartment. Integravac is compact but 
powerful and virtually silent in use providing a highly 
practical, innovative central vacuum solution for even 
the smallest of living spaces.

Integravac es la nueva y revolucionaria central de 
aspiración de SACH para pisos y apartamentos. 
Se puede instalar debajo o dentro de un armario 
de la cocina o en la pared del tendedero. El polvo 
se recoge en una bolsa de fácil acceso ubicada 
dentro del cajón. Integravac es compacta, pero 
potente y prácticamente silenciosa, 
proporcionando una solución de sistemas de 
aspiración centralizada altamente práctica e 
innovadora para incluso el más pequeño de los 
espacios habitables.

La nueva central de aspiración para pisos
The new integrated central vacuum for apartments

Integravac ist der neue revolutionäre Zentralstaubsau-
ger von SACH, der extra für Appartements konzipiert 
worden ist. Das Gerät wird entweder unterhalb oder 
innerhalb einer Küchenmöbel oder vielleicht an der 
Wand eines Hauswirtschaftsraum eingebaut. Der 
Staub wird im leicht zugänglichen Staubbeutel gefan-
gen, der im Schubkasten von Integravac fixiert wird. 
Raumsparend und leistungsstark aber trotzdem ganz 
leise in Betrieb, so ist Integravac die höchst praktiche 
und erfinderische Zentralstaubsaugerlösung für die 
kleinsten Wohnungen.

Integravac est l’aspirateur centralisé tout neuf et
révolutionnaire de SACH conçu spécifiquement
pour les appartements. Il s’installe soit en 
dessous soit à l’intérieur d’un meuble de cuisine 
ou peut-être au mur d’une chambre de service. 
La poussière est accumulée dans un sac à 
poussière facile d’accès situé dans le 
compartiment de tiroir. Integravac est compact 
mais tout de même puissant et presque 
silencieux en opération et, par conséquent, offre 
une solution d’aspiration centralisée innovatrice 
et très pratique même pour les domiciles les plus 
petits.

La nouvelle centrale pour les appartements
Der neue Zentralstaubsauger für Appartements





FILTRO, FÁCIL DE CAMBIAR Y LIMPIAR
FILTER THAT’S EASY TO REMOVE AND CLEAN
BOLSA INTERCAMBIABLE DE 5 CAPAS

5-PLY DISPOSABLE FILTER BAG  INTEGRADA EN EL RODAPIE DE LA COCINA 
O DENTRO DE UN ARMARIO 

FOR INSTALLATION UNDERNEATH OR INSIDE A 
KITCHEN CABINET 

FÁCIL INSTALACIÓN 
QUICK AND EASY TO INSTALL

COMPACTA PERO POTENTE
COMPACT BUT POWERFUL

FILTRE FACILE A ENLEVER ET A NETTOYER 
FILTER, DER LEICHT ZU ENTFERNEN UND 

REINIGEN IST
SAC A POUSSIERE JETABLE A 5 COUCHES

FÜNFLAGIGER WEGWERFSTAUBBEUTEL  

PEUT ETRE INSTALLÉE AU DESSOUS OU 
À L’INTÉRIEUR D’UN MEUBLE DE CUISINE

EINBAU ENTWEDER INNERHALB VON
ODER UNTER EINEM KÜCHENMÖBEL 

FACILE À INSTALLER 
EINFACHER EINBAU

COMPACT MAIS PUISSANT
RAUMSPAREND ABER LEISTUNGSSTARK
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Central Vacuum Systems

POWER / PUISSANCE
AIR FLOW / DÉBIT   (M3/H)
WATER LIFT / DÉPRESSION  (MM/H2O)
AIRWATTS / AIRWATTS
DUSTBAG CAPACITY 7 CAPACITÉ SAC À POUSSIÈRE  (L)
WEIGHT/ POIDS (KG)
NOISE LEVEL / NIVEAU SONORE (DB)
HIGH-SPEED THRU-FLOW MOTOR / TURBINE À HAUTE VITESSE “THRU-FLOW”

TECHNICAL DETAILS / CARACTÉRISTIQUES TECHNIQUES 

RECOMMENDATIONS FOR INSTALLATIONS / CONSEILS D’INSTALLATION 

MAXIMUM HOME SIZE IN M² / M² PAR RÉSIDENCE 
MAXIMUM DISTANCE FROM THE MOST DISTANT VALVE (ML) / PRISE LA PLUS LOINTAINE 

MAXIMUM NUMBER OF INLET VALVES / QUANTITÉ MAXIMUM DE PRISES 

1100
170

2600
450

4
8

≤ 60

≤ 250
30
5

CARATERISTICAS TÉCNICAS

TECHNICAL DETAILS

CARACTÉRISTIQUES TECHNIQUES

TECHNISCHE DATEN





www.integravac.com
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